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ESERCIZIO
Calcolare il carico di gemme/ha per Pinot nero e Nero d’Avola considerando una produzione attesa di 12t/Ha

[bookmark: _GoBack]Se consideriamo una densità di impianto di 1mx2,5m quale sarà il carico di gemme per singola pianta?
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i Marzermine 1,27

Falanghina _ 1.11
1,14 270

183

Trebbiano spoletino
Malbech

Pinot nero
Chardonnay
Grechetto

Incrocio Bruni 54 1,79
Manzoni bianco
Pinot bianco 1,72
Riesling italico '
Riesling renano
 Sauvigrion blanc
 Sylvaner verde

| Montepulciano 248 :
' Nebbiolo 219 ;
[ Nero d'Avola 256 ,
| Refosco R 228
Faogns 1 I
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